

云维股份 综合实力强 盈利前景广阔

云维股份(600725)主营煤化工和盐化工产品的生产与销售，受益于行业景气及注入资产产生效益，公司盈利水平得到了显著提升，预计中报净利润同比将大幅增长。

整体竞争力突出

我国富煤少油缺气的能源结构及高油价的背景决定了充分利用煤炭资源优势发展煤化工产业是符合我国国情的实现能源多元化的首选。去年，公司通过定向发行的方式实现了控股股东云维集团和实际控制人煤化集团煤焦化资产的整体注入，公司通过控股

子公司大为制焦、大为焦化拥有年产能305万吨焦炭、30万吨甲醇、30万吨煤焦油加工的生产装置，由此公司在原有煤电石化工行业、部分煤气化行业的基础上，进入煤焦化行业，使公司成为目前煤化工行业产业链完整、竞争力较强的上市公司。

公司拥有的焦炭生产、焦炉煤气制甲醇、煤焦油深加工等均处于行业前列，公司主要产品聚丙烯醇、醋酸乙酯、纯碱和氯化铵、水泥等产品在行业中均占有重要地位，其中公司联碱装置为云南省唯一的一套生产装置，先发优势明显。

受益产品价格上涨

高企的CPI使市场更多地关注具备资源优势及能够有效将成本压力向下游转移的行业企业，公司主导产品焦炭、甲醇价格的走高为其有效抵御通胀压力，确保盈利增长奠定了基础。今年以来，焦炭市场价格继续保持此前的走高态势，山西焦炭行业价格联盟关停并转限产、运输遏制等措施，使得焦炭行业的发展更趋乐观。与此同时，国内甲醇价格自4月中旬以来也是大幅上涨，受成本推动抑或运输瓶颈等因素影响，其未来价格走势依然乐观。

公司地处云南、贵州交界处，煤炭资源丰富，通过强化与煤炭供应商建立长期合作的稳定关系，以及自身煤矿资源储备的取得，公司在成本控制方面将占据有利地位。因此，随着新产能的即将投放，产品价格上涨将有效推动公司盈利水平的提升。

成长性较为乐观

行业研究员认为，公司将打造国内最强的煤化工企业之一，预计其2008年、2009年、2010年每股收益分别为1.277元、1.765元、1.864元，并维持买入投资评级。(恒泰证券 王飞)

■大腕点股

鑫茂科技(000836) 进军风电领域 适当关注

周二沪深深股指在央行意外调高存款准备金率以及高油价触发外围股市大跌的影响下大幅下挫，目前均线系统对股指形成明显反压，股指形态极为恶劣，由于沪指将马上再度接近3000点整数关口，市场后期表现将有赖于管理层的态度，如果没有外力干涉，整个调整周期将会有所延长，操作上投资者仍应多看少动，控制仓位，建议关注进军新能源领域的鑫茂科技。

前期通过了公司拟定向增发计划，募集资金用于新能源新材料产业基地、天津市汽车配套专业孵化器、绿色能源产业基地的计划，预计增发

完成后将进一步提高公司持续盈利能力，为其可持续增长奠定基础。另外，公司公告，子公司鑫风公司与中电新能源签订了全面合作协议，决定在市场开发、产品配套与风场建设等方面，建立稳固而长期的战略合作伙伴关系，本协议的签订标志着中电新能源对鑫风公司在风电叶片制造领域的认可，该协议的签订将对公司风电叶片制造产业的发展起到积极的推动和促进作用。

由于基本面逐步改观，未来公司业绩增长空间得到了机构资金关注，股价也表现出较强抗跌性，建议逢低适当关注。(金百灵投资)

九阳股份(002242) 核心竞争力突出 发展潜力大

公司是国家大豆行动计划领导小组认定的示范企业、国家级星火计划重点扶持企业和中国专利山东省明星企业。作为豆浆机市场的开创者，公司豆浆机目前市场占有率达到87%，占据绝对优势的地位。

公司目前拥有100多项国家专利，在企业发展中建立了高效的研发体系，力争将其研发中心打造为全球领先的健康厨房小家电研发基地。领先同行的营销体系也是九阳的一大竞争优势。目前公司营销网络覆盖电器专营店、大卖场、百货商场等多种形式，自建的专卖店数量占比稳步增长，具有较强的议价能力，从而取得

较高的毛利率。

作为豆浆机行业标准的制定者，公司在品牌、技术、渠道、专利方面的综合优势使竞争对手很难超越，而公司正积极延长产业链，多款产品正处于市场成长期，发展潜力巨大。公司此次发行募集资金主要用于扩大生产能力、提高技术水平和完善营销网络。家电行业竞争激烈，募资项目的投资建成，有助于加大公司的竞争优势。

该股上市以来强势震荡，换手充分，周二在大盘大跌的背景下，股价极为抗跌，目前仍处于上市后主力的成本区，后市有望先于大盘走强，可积极关注。(世基投资)

■实力机构猎物

兖州煤业(600188) 业绩增长明确 中线看好

受央行上调存款准备金率1个百分点及外围股市大跌等因素影响，周二沪深大盘出现暴跌，股指在大幅低开后仍然继续走低，盘面上看，金融、地产等板块几乎跌停，权重股全线下挫，近千只股票被封于跌停，沪指还创下了今年来最大的单日跌幅。

存款准备金率的上调说明了目前我国货币从紧的政策仍将持续，外围股市大跌也加速了市场中的悲观预期，再加上国际原油价格的持续上涨给我国通胀压力带来了较大压力，预计后市大盘仍将继续下跌，沪市大盘有可能考验前期低点的支撑，在此情况下，投资者应该多看少动为宜，仓位低的投资者可适当关注一些受到空因素影响的小且业绩有支撑的强势品种，如兖州煤业。

在目前国际原油价格持续上涨的背景下，能源价格持续上涨，而作为我国的基础性能源，煤炭的需求受我国经济发展的影响，甚至出现了供需紧张的形势，因此，煤炭价格处于高位的情况仍将持续。另一方面，原油价格的上涨也带动了煤化工行业的发展，给煤化工项目带来了较大的投资机会。公司作为山东省最大的煤炭企业，将充分受益于煤炭需求的旺盛。由于公司矿区开发较早，为可持续发展打下了良好基础。该股股价在下探至年线附近得到了支撑，中线值得关注。(浙商证券 陈泳潮)

攀渝钛业(000515) 整合预期 抗跌性显著

央企整合近期又成为市场关注的焦点，部分公司整体上市步伐悄然提速，这是有关部门迅速做强上市公司，提升证券市场核心价值的重要手段，相关个股值得关注，如攀渝钛业。作为攀钢集团的整合对象，其未来想象空间相对较大。

公司作为全球最重要的钛工业基地之一，所在的攀枝花地区钒钛资源储量居世界第一，垄断优势相当突出，而实力雄厚的攀钢集团的入主，则使公司发展势头更加迅猛，资源的优势将更加突出，不过因地震对相关资产的影响尚待评估等因素的影响，攀钢钒预计无法按期取得国资委对攀钢钒资产重组事宜涉及的相关资产评估结果的备案确认，不过总体上看，整体上市必然对其当前股价有强劲支撑。

攀钢集团持有锦州钛业有限公司股权，后者通过氯化法生产钛白粉，当条件成熟时，集团公司有意将其注入股份公司，而目前公司的主导产品为金红石型钛白粉，其生产技术、工艺、设备目前在国内同行业中属一流水平，生产规模在全国同行业属最大，前景预期非常看好。

二级市场上，该股作为整体上市概念股，周二受大跌拖累出现一定幅度调整，不过相比较而言，其抗跌性体现显著，资金有一定程度逢低吸纳迹象，一旦市场转强，有望成为市场的领涨龙头。

(杭州新希望)

■报告精选

益佰制药 营销+研发 实现战略转变

公司是管理层控股的高科技小盘医药股，自成立以来，除在2006年经历了历史性的经营低谷外，其他时间均保持了持续快速增长的态势。去年开始，公司业绩再次获得大幅度提升，经营进入了新的拐点。

营销能力强大

公司拥有覆盖全国800多个县市的营销网络和3个年销售额过两亿元的品种，在抗肿瘤、心血管及镇咳领域具有明显的竞争优势，强大的营销能力已成为其核心竞争力，支撑着公司的生存和发展，而持续不断的营销改革确保了公司将在较长时间内保持其在营销方面的核心竞争力。

研发成果累累

公司近几年加强了对研发领域的投入，在专利申请和产品研发方面已取得多项成绩。2008年，公司又引进了我国药学研究领域的顶尖人才作为公司研发的领军人物，并顺利成为国家级创新型试点企业，公司开始走上营销和研发双驱动的发展道路。公司具有自主知识产权的心脑血管品种和草本冻干粉针有望获得生产批文，国家生物一类新药、高效溶栓产品小纤维酶也将力争在年内完成临床前研究，未来几年中公司预计将有41个品种陆续上市，为其发展奠定坚实的产品基础，而对人才的高度重视和独特的人才培养体系也为公司发展提供充足的人力资源。

维持买入评级

公司2008年至2010年预计实现每股收益分别为0.57元、0.84元和1.11元，对比公司2007年扣除非经常性损益后的每股收益，其三年复合增长率为50%。根据盈利来源不同对公司的资产分别进行相对估值，给予其6个月内的目标价位为20.4元，对应2008年至2009年的PE分别为35.8倍和24.3倍，维持买入评级。(东海证券)

大同煤业 战略防御品种 积极关注

公司从事的主营业务为煤炭产品的采掘、加工和销售。当前煤炭上市公司主营产品的煤炭是不可再生资源，对煤炭企业来说，不断获取资源是决定未来发展的主要驱动力，公司未来有望通过非公开发行方式收购同煤集团的相关煤炭资产来做大做强主营业务。

大股东实力雄厚

公司大股东同煤集团所属煤矿分布在大同、宁武、河东煤田，2007年集团煤炭产量为11665万吨，是上市公司产量的7倍左右。集团公司控制煤矿资源包括云岗沟各矿、轩岗矿和重组各矿，根据集团资产规模、整合进度以及公司收购规划，公司选择分步收购可能是现实的选择。

具备一定整合潜力

我们预计公司将通过非公开发行方式收购同煤集团的相关煤炭资产，但其具体实施过程仍然需要经过多方的充分的论证，同样具有很大的不确定性。一旦公司资产注入完成后，大同煤业煤炭产销规模将达到近5000万吨。届时，作为动力煤龙头企业之一，公司将具有一定的产品定价能力，可充分享受煤炭行业景气度。

行业景气度高 先于大盘见底

近期由于国际原油价格的持续攀升，导致了全球经济的加剧通胀。煤炭作为石油能源的替代品，在高油价时代理应享受更高的估值，在能源日益紧张的情况下，必定得到产业政策的支持。虽然短期内国家对煤炭进行了一定的限价措施，但是不改长期向好的趋势，投资者在当前弱势行情中，更应选择好具备战略防御性的品种，耐心持有。周二该股逆势飘红，已在底部连续收出两根小阳线，先于大盘见底，后市有望走出震荡上扬行情，投资者可适当关注。

(金证顾问)

公司从事的主营业务为煤炭产品的采掘、加工和销售。当前煤炭上市公司主营产品的煤炭是不可再生资源，对煤炭企业来说，不断获取资源是决定未来发展的主要驱动力，公司未来有望通过非公开发行方式收购同煤集团的相关煤炭资产来做大做强主营业务。

大股东实力雄厚

公司大股东同煤集团所属煤矿分布在大同、宁武、河东煤田，2007年集团煤炭产量为11665万吨，是上市公司产量的7倍左右。集团公司控制煤矿资源包括云岗沟各矿、轩岗矿和重组各矿，根据集团资产规模、整合进度以及公司收购规划，公司选择分步收购可能是现实的选择。

具备一定整合潜力

我们预计公司将通过非公开发行方式收购同煤集团的相关煤炭资产，但其具体实施过程仍然需要经过多方的充分的论证，同样具有很大的不确定性。一旦公司资产注入完成后，大同煤业煤炭产销规模将达到近5000万吨。届时，作为动力煤龙头企业之一，公司将具有一定的产品定价能力，可充分享受煤炭行业景气度。

行业景气度高 先于大盘见底

近期由于国际原油价格的持续攀升，导致了全球经济的加剧通胀。煤炭作为石油能源的替代品，在高油价时代理应享受更高的估值，在能源日益紧张的情况下，必定得到产业政策的支持。虽然短期内国家对煤炭进行了一定的限价措施，但是不改长期向好的趋势，投资者在当前弱势行情中，更应选择好具备战略防御性的品种，耐心持有。周二该股逆势飘红，已在底部连续收出两根小阳线，先于大盘见底，后市有望走出震荡上扬行情，投资者可适当关注。

(金证顾问)

■精选个股

广济药业(000952) 半年报预增 有望反弹

2007年公司核黄素生产能力约为2500至2700吨，目前产量已超过世界医药巨头，跃居世界第一，已占据国内市场90%，国际市场40%。核黄素价格在过去出现了大幅度上涨，这也使公司业绩出现爆发性增长。去年以来，公司的业绩出现了爆发式的增长，今年公司预计2008年1月至6月净利润将比上年同期出现大幅增长，这也使公司动态市盈率水平只有20倍。此外，前期公司现金出资共同组建湖北广勤蓝天新能源有限公司，此举使公司具有了当前炙手可热的新能源题材。

走势上看，该股自从5月中旬就开始调整，目前累计调整时间已达三周时间，且累计调整幅度达到40%，短线处于超跌状态，具备了强烈的反弹要求，值得密切关注。(宏源证券 杜伟平)

襄阳轴承(000678) 低位抗跌显著 重点关注

近期上市公司公告重组方案接踵而至，由于重组整合非常有利于相关上市公司获得更多的资源，从而实现超常规的外延式高速发展，这对于所涉及的上市公司无疑是重大机会，建议关注襄阳轴承。公司是国内最大的汽车轴承专业生产厂家，突出的行业地位吸引具有外资背景的天胜轴承入驻。公司将迎来新一轮发展机遇。

公司是国内最大的汽车轴承专业生产厂家，我国轴承出口五大基地之一，突出的行业地位吸引具有外资背景的天胜轴承入驻。如果整合成功，公司将迎来新一轮发展机遇。

公司是国内最大的汽车轴承专业生产厂家，可生产12类2000多个品种的公制轴承和英制圆锥轴承，年

生产能力超过3000万套，是我国轴承出口五大基地之一，东汽公司军车产品一直指定公司供应。

此外，公司的ZXY轴承除整车供应东风、解放等系列车型和其他各类汽车、拖拉机及机械配套维修外，还可为用户设计制造特殊用途的轴

承及零件，现已形成重型、中型、轻型、微型、轿车等各种车型配套轴承的体系，在国内外汽配市场享有较高的声誉。

二级市场上，暴跌往往是检验个股成色的重要标准，在周二市场惨烈的跌势中，该股仅小幅下挫，长下影线显示低位有较强的承接盘能力，资金运作迹象明显，一旦市场回暖，该股有望脱颖而出，可适当关注。(民生证券 杜永红)

东方锆业(002167) 量能明显放大 逆势上扬

锆系列产品主要应用于核电能源、特种陶瓷、光通讯器件、固体燃料电池、兵器及航空航天领域、陶瓷色釉料、高级耐火材料、人造宝石等众多新材料、新工业行业。目前传统锆制品市场已经基本饱和，新兴锆制品技术壁垒较高，而公司的主要发展方向正是新兴锆制品。公司拥有较为完整的锆产业链，除生产销售高纯氯氧化锆和超微细硅酸锆外，还以高纯氯氧化锆为原料生产附加值更高的高纯氧化锆、复合氧化锆，并以复合氧化锆为原料生产氧化锆结构陶瓷，是生产锆系

列产品最齐全的制造商之一。值得注意的是，公司的高纯二氧化锆、复合氧化锆等新产品的质量技术指标及注射成型新工艺经专家鉴定均达到国际先进水平，综合竞争优势明显。

二级市场上看，该股近日在大盘相对较弱的情况下稳步走高，成交量温和放大，技术形态逐渐修复，周二在快速放大的成交量配合下逆势大幅上扬，强势特征相当明显，后市仍有希望继续上攻，可积极关注。(北京首证)

■南北对话

歌尔声学(002241) 细分行业巨头 表现抗跌

公司是国内电声行业的领先企业，主要生产高性能、高附加值的电声产品，规避了与数量极其众多的其他国家电声企业过度竞争的格局。公司主打产品具有较高市场份额，微型驻极体麦克风领域居国内第一，全球第三；在手机用微型扬声器/受话器领域，居国内第二，全球第七；在蓝牙耳机领域，居全球第七，占有全球市场3%的份额。目前公司的国际市场规模才刚刚开始做大，未来还有很大的提升空间。

作为高成长绩优股，该股上市以来，在大盘弱势运行背景下一直维持稳健上扬走势，周二其表现十分抗跌，建议重点关注。(重庆东金)

中航光电(002179) 连接器龙头 调整空间有限

公司是国内规模最大同时具备研制和生产光、电两类连接器产品专业化企业，是国内最大研制和生产光连接器专业化厂商，是国内最大研制和生产军用光连接器企业，并且在国内外光器件细分市场中居于领先地位，连接器拥有200多个系列、60000多个品种，光器件拥有80余个系列、10000多个品种。

公司军品客户包括中国航空工业第一集团公司及其下属公司、中国航空工业第二集团公司及其下属公司、中国航天科工集团及其下属公司等国内军工企业，为国防科工委连接器产业核心骨干企业之一、海军武器装备生产承制单位、空军一级承制单位，先后建立XC圆形连接器国军标生产线、矩形电连接器国军标生产线、光纤光缆连接器国军标生产线和耐环境高密度圆形电连接器国军标生产线，均已通过总装备部验收，民品客户包括华为技术公司、中兴通讯股份公司、艾默生网络能源公司等著名厂商。

二级市场上，该股上市以来呈逐波滑落态势，最大跌幅达55%，近期除权后呈反复震荡筑底走势，低量能较为活跃，有资金运作迹象。一季报显示，该股股东人数继续减少，筹码趋于集中，短线在顺势下挫后，继续调整空间较为有限，投资者可在前期低点附近适当关注。(九鼎德盛 朱慧玲)